
SOLUCIONS FULL PREPARACIÓ MATRIUS 

 

1.- c)  
         
             
               

      d)  
     
    
       

      f)  
   
      

     

 

2.-  x= -
 

 
      y=-  

 

 
 

3.- a=0   b=2  c= 1   d= 3 

4.- A  no    B si  C no D no 

5.- si es compleix  

6.-       
     
   

  

7.-  
  
    

  

8.-   ACER =1646 

      CAUTXÚ= 2583 

10.-  p=0     q=1     A
10

 =  
  
  

  

11.- a) A.B=  
   
   

          B.A= 
   
   

  

b) iguals 

12.- No existeix B
-1

 

13.- X=  
    
    

        B
100

=  
     

      
  

14.-   
   
  

  

15.-  
      
    
   

  

 

16.-    
 
 

 

 

 

 
 

 

       b) si     c) M
n
=  
  
    

  si n és parell  M
n
=  

 
 

 

 

 

 
 

 

  si n és senar 



17.-                   F1  i F2 

18.- A
55

=  
  
   

    

19.-qualsevol valor d’a i de  b 

20.- X=  
    
    

  

21.- x=-1     t=0 

 

FULL DE PREPARACIÓ 

 

1.- x= 1       x=5 

2.-  X=  
   
   

                Y=  
    
   

  

3.- a)   X=   
  
   

  

b) al primer cas si n’hi ha una matriu Y=         

al segon cas no existeix cap matriu. Per què? 

4.- a) a= 0   b=-4 

b)a=0 

5.- a) A
2
= 
   
   

        A
3
=   

  
   

                                A4
= 
  
  

  

b) A
201

= 
   
  

                                 A
344

= 
  
  

  

6.-a)     X=  
  
  

    

b) C
3
=  
   
    

    

7.-a)   A.B no es pot    B.A =  
    
      

  

b) B
2
=  
   
   

                    B
3
=  
    
    

  

8.-a)    X=  
  

  
   

            Y=  
  
 
     



b)  
   
   

  

9.-a)   A
-1

 =  
   
   

                                   B
-1 

=  
   
   

  

b) X=  
   
   

  

10.- a)  B=  
  
    
  

  

b)  
   
   

  

11.- a)    X=  
    
   

  

b) C
6
=  
  
  

                              C
7
=  
  
  

  

12.- a) No 

b) perquè es compleixi és necessari que P.Q=Q.P 


